

PAE SAAB

Nettoyant Sans Alcool à Brûler

Présentation

PAE SAAB est un substitut de l'alcool à brûler qui ne laisse pas de traces.

PAE SAAB est une formule puissante pour dégraisser et éliminer les traces et salissures.

PAE SAAB est anti-statique, il retarde l'accumulation de poussières.

Domaines d'application

- Pièces métalliques (inox, chrome, aluminium, cuivre, zinc...) ou revêtue (peinture, vernis).
- Matériaux plastiques ou stratifiées
- Nettoyage des vitres et miroirs à l'aide d'une raclette.

Caractéristiques d'évaporation

	Alcool à brûler	PAE SAAB
Apparence	transparent incolore	transparent incolore, léger trouble possible
Odeur	désagréable	note fraîche (orange)
Densité à 20°C	0.79	1+/-0,005
Constituant CMR	Méthanol (5-10%)	aucun
Point d'éclair (Setaflash CF)	13°C facilement inflammable	non inflammable

Mise en oeuvre

Matériel: Spray et Lingettes.

Application: produit prêt à l'emploi.

Procédure:

Pulvériser le produit.

Essuyer et lustrer à l'aide d'un chiffon (microfibre).

Pour des performances optimales, veuillez nous consulter.

Précautions d'usage

- · Tenir hors de portée des enfants.
- Nous préconisons d'effectuer un essai préalable pour le traitement de matériaux sensibles: surfaces peintes ou plastiques.
- Se conserve 1 an en emballage d'origine.

Conditionnement

Bidons: 5 Litres, 4x5 Litres, 20 Litres. Fût: 200 Litres, Cubitainer 1000 Litres. Lingettes imprégnées STD 60x 180*440mm Lingettes imprégnées HD 20x 160*200mm

Pour un autre conditionnement, veuillez nous consulter.

V2.1 - 14/11/18